

సూర్య

శ్రీ దినపత్రిక

ఆదివారం 10
డిసెంబర్ 2023
పేజీలు 8

శ్రీ పాట్టిశ్రీరాములు నెల్లూరు

జై వాసవి

జై వాసవి

ఆహ్వానం...



అంగరంగ వైభవంగా...

ఆర్యవైశ్య

కార్తీక మాస వనభోజనాల మహోత్సవం

అఖండ ఆర్యవైశ్య కుటుంబ వేదిక..



సామూహిక
సత్యనారాయణ స్వామి
వారి వ్రతములు
తేది: డిసెంబర్ 10, 2023
సమయం: ఉ॥ 8 గం॥లకు

వేదిక:
SVGS COLLEGE గ్రౌండ్స్,
ఎన్టిఆర్ నగర్, నెల్లూరు



తేది:
డిసెంబర్ 10, 2023, ఆదివారం
సాంస్కృతిక కార్యక్రమములు, సమయం: ఉ॥ 10 గం॥లకు



ఆహ్వానించువారు
శ్రీ పాట్టిశ్రీరాములు నెల్లూరుజిల్లా అర్చన్ ఆర్యవైశ్య సంఘం

మీ.. ముక్కాల ద్వారకనాథ్
అధ్యక్షులు, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆర్యవైశ్య మహాసభ

పునరావాస కేంద్రాలపై

తప్పుడు కథనాలు తగదు.



విడవలూరు మేజర్ న్యూస్. తుఫాను కారణంగా ఏర్పాటు చేసిన పునరావాస కేంద్రాలపై కొందరు అసత్య కథనాలు సృష్టిస్తున్నారని మండలంలోని దంపూర్ గ్రామ గిరిజనులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు శనివారం వారు విలేకరులతో మాట్లాడారు. ఇటీవల వచ్చిన తుఫాను కారణంగా గిరిజన కాలనీలో ఉన్న దాదాపు 70 మందిని స్థానిక సచివాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన పునరావాస కేంద్రానికి తరలించారు. అక్కడ దాదాపు మూడు రోజులు పాటు సర్పంచ్ సురేంద్ర రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో రెండు పూట్ల భోజనము ఒక పూట టిఫిన్ ఏర్పాట్లు చేయడం జరిగిందన్నారు. దీనిపై కొన్ని పచ్చ పత్రికలు అసత్య కథనాలను రాస్తున్నారని ఆవేదన చెందారు. తమ పునరావాస కేంద్రాల్లో ఉండి మూడు రోజుల అనంతరం ఇళ్లకు చేరేమని అయితే గ్రామంలో అసలు పునరావాసకేంద్రమే ఏర్పాటు చేయలేదని ఆ పత్రికలో రాయటం సిగ్గుచేటు అన్నారు. ఇలాంటి పిచ్చి రాతలు రాయటం వల్ల బాధితులకు ప్రభుత్వం అందించే పరిహారం అందదని ఆవేదన చెందారు. ఇప్పటికైనా నిజ నిజాలు తెలుసుకొని కథనాలు రాస్తే మంచిదని హితవు పలికారు.

రైతులను ఆదుకోవడంలో ప్రభుత్వం విఫలం.



విడవలూరు మేజర్ న్యూస్. తుఫాన్ కారణంగా నష్టపోయిన వివిధ పంటల రైతులను ఆకూరైతులను ఆదుకోవడంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విఫలం అయిందని బిజెపి కేంద్ర కార్యదర్శి సత్యకుమార్ ఆరోపించారు. మండలంలోని ఊటుకూరులో ఆయన పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తుఫాను వల్ల నష్టపోయిన రైతుల వివరాలను సేకరించే విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని తెలిపారు. కేవలం అతి తక్కువ మంది రైతులు నష్టపోయారని తప్పుడు లెక్కలు చూపి రైతులను మభ్యపెట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. అలాగే ఆకూరైతులు విషయంలో కూడా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తుందని ఆరోపించారు. దీంతోపాటు విడవలూరు మండలంలో పెన్నా నది పొర్లు కట్ట నిర్మాణానికి వేసిన టెండర్లో హొదక్షిణం వైపు పూర్తి అయినప్పుడు ఉత్తరం వైపు ఎందుకు కాలేదు ముదివర్తి వరకు పోసిన పొర్లు కట్ట ఊటుకూరు వరకు ఎందుకు పోయారు అధికారులు సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు కనపర్తి నాగేంద్ర జిల్లా అధ్యక్షులు వంశీధర్ రెడ్డి స్టేట్ సెక్రటరీ రాజేశ్వరి ఆంజనియం రెడ్డి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు సురేంద్ర రెడ్డి భారత్ కుమార్ మారం విజయలక్ష్మి, ఎస్సీ మోర్పా రాష్ట్ర ప్రధానకార్యదర్శి బర్రె శ్రీనివాసులు, ఎన్ టి మోర్పా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పొట్లూరి శ్రీనివాసులు జోనల్ ఇంచార్జి యశ్వంత్ సింగ్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి విజయ్ కుమార్ రాజేష్ కోవూరు కో కన్వీనర్ రాఘవేంద్ర మండల జనరల్ సెక్రటరీ అద్దంకి కార్తీక్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు రైతులు పాల్గొన్నారు.

దక్షిణకాలువ ద్వారా నీటిని విడుదల చేయించండి



: ఎమ్మెల్యేను కోరిన చేజర్ల ఎంపీపీ

చేజర్ల, మేజర్ న్యూస్. అత్యున్నత నియోజకవర్గం చేజర్ల మండల రైతాంగం కోసం సోమల జలాశయం నుంచి దక్షిణకాలువ ద్వారా నీటిని విడుదల చేయించాలని అత్యున్నత నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డిని చేజర్ల మండల ప్రజా పరిషత్ అధ్యక్షులు తూమాటి విజయభాస్కర్ రెడ్డి



చేజర్ల మండల రైతాంగం, నాయకులతో కలసి విన్నవించారు. నెల్లూరులోని మేకపాటి క్యాంపు కార్యాలయంలో శనివారం ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. చేజర్ల మండల వ్యాప్తంగా రైతులు నారుమడులు వేసుకునేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని, వర్షాలకు కొందరు రైతులు నారుమడులు వేసుకుంటున్నారని, ఈ సమయంలో దక్షిణకాలువ ద్వారా నీటిని విడుదల చేయిస్తే రైతులకు సౌలభ్యంగా ఉంటుందని ఎమ్మెల్యేకు వివరించారు.

దివ్యాంగుల పట్ల వివక్ష తగదు.



విడవలూరు మేజర్ న్యూస్. దివ్యాంగుల పట్ల వివక్షత చూపటం మంచిది కాదని వైయస్సార్సీపీ మండల కన్వీనర్ బెజవాడ గోవర్ధన్ రెడ్డి అన్నారు. మండల కేంద్రమైన విడవలూరు లోని భవిత కేంద్రంలో శనివారం అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దివ్యాంగులు సాధారణ వ్యక్తులతో పాటు అన్ని రంగాల్లో రాణిస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దివ్యాంగుల పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి వారికి సదర్న్ సర్టిఫికేట్లను అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. అలాగే వారికి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడంతోపాటు ఉద్యోగాలను కూడా కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలు పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భవిత కేంద్ర నిర్వాహకులు పద్మావతి అహ్మద్ భాష పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రమేష్ కరుణాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహాలక్ష్మమ్మ మండపం ప్రారంభం...

మహాలక్ష్మమ్మ కు ప్రత్యేక పూజలు..

మాజీ ఎంపీ లగడపాటి తల్లి రామ లక్ష్మమ్మ..

ఉభయకర్త, బాణా శ్రీనివాసులు రెడ్డి..

.సంగం, మేజర్ న్యూస్. సంగం మండలం అమరప నాయుడు కండ్రిక గ్రామంలోని మహాలక్ష్మమ్మ చెట్టు వద్ద మాజీ ఎంపీ లగడపాటి రాజగోపాల్ తల్లి లగడపాటి రామ లక్ష్మమ్మ, ఉభయకర్త బాణా శ్రీనివాసులు రెడ్డి సూతనంగా నిర్మించిన మండపాన్ని ప్రారంభించే కార్యక్రమాన్ని శనివారం నిర్వహించారు. ముందుగా స్థానిక లాంకో ఫౌండేషన్ వృద్ధాశ్రమం నుండి పూజా సామగ్రి తో మహాలక్ష్మమ్మ చెట్టు వద్దకు వచ్చి అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు, హోమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం సూతన మండపాన్ని ప్రారంభించారు. భక్తులు పాల్గొని అమ్మవారిని దర్శించుకుని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. గ్రామానికి చెందిన ఉన్నత స్థాయిలో ఉన్న వారు గ్రామాభివృద్ధికి సహకరించాలని ఆమె కోరారు. బాణా శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మా గ్రామమైన కండ్రిక లో బాగా ఉన్నత చదువులు చదివి బయట దేశాలలో స్థిరపడి ఉన్నారని, అలాంటి వాళ్లు గ్రామ అభివృద్ధికి పాటుపడాలని ఆయన కోరారు. లాంకో ఫౌండేషన్ వృద్ధాశ్రమం నందు వృద్ధులు చేరడానికి మంచి



సదుపాయాలు ఉన్నాయని, ఆయన తెలిపారు. అలాగే ముంబై రోడ్డు నుంచి మహాలక్ష్మి దేవాలయం వరకు సిమెంట్ రోడ్డు గాని తారు రోడ్డు గాని వేసే విధంగా దాతలు ముందుకు రావాలని ఆయన ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. కండ్రిక గ్రామములో నివాసముంటున్న, గ్రామస్థులు మరియు ఇతర దేశాల్లో స్థిరపడిన కుటుంబాలు మహాలక్ష్మమ్మ చల్లగా చూసి దీవించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

పబ్లిసిటీ రంగయ్య కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మాలేపాటి.

కావలి మేజర్ న్యూస్ : కావలి తుఫాన్ నగర్ 18 వ వార్డులో నివాసం ఉంటున్న పబ్లిశెట్టి రంగయ్య భార్య పబ్లిశెట్టి సుశీలమ్మ ఇటీవల మరణించారు. విషయం తెలుసుకున్న కావలి తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ మాలేపాటి సుబ్బానాయుడు శనివారం వారి గృహానికి వెళ్లి కుటుంబ సభ్యులు పరామర్శించారు. వారి కుటుంబానికి తన ప్రగాధ సానుభూతి తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా రైతు విభాగ ఉపాధ్యక్షులు బొట్లగంట శ్రీహరి నాయుడు అధ్యక్షులు పోలిశెట్టి మాలకొండయ్య తదితరులు ఉన్నారు.



తంబిరెడ్డి బలరామిరెడ్డిని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే కిలివేటి.



తిరుపతి జిల్లా నాయుడుపేట సూర్య మేజర్ న్యూస్ వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత తంబిరెడ్డి బలరామిరెడ్డిని సూక్ష్మారుపేట ఎమ్మెల్యే కిలివేటి సంజీవయ్య పరామర్శించారు. తంబిరెడ్డి బలరామి రెడ్డి గత కొద్దిరోజులుగా అనారోగ్యంతో ఉంటూ చికిత్స చేయించుకుని తన ఇంటి వద్ద విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నారు. సమాచారం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే కిలివేటి సంజీవయ్య నాయుడుపేట పట్టణంలోని బలరామిరెడ్డి నివాసానికి చేరుకుని ఆయనను పరామర్శించారు. బలరామిరెడ్డి పూర్తి ఆరోగ్యంగా కోలుకొని ప్రజాక్షేత్రంలోకి రావాలని కోరారు. ఆయన వెంట నాయుడుపేట మండలం వైసీపీ కన్వీనర్ తంబిరెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి, నాయుడుపేట ఏఎంసీ చైర్మన్ తంబిరెడ్డి జనార్దన్ రెడ్డి, మాజీ ఏఎంసీ డైరెక్టర్ నాగిరెడ్డి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సురేష్ రెడ్డి, తంబిరెడ్డి హరిబాబు రెడ్డి, తంబిరెడ్డి విజయ రెడ్డి, నాయుడుపేట పట్టణ సిఐ నరసింహారావు తదితరులు ఉన్నారు.

కరీం భాయ్ చెంచయ్యను పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే కిలివేటి సంజీవయ్య



తిరుపతి జిల్లా నాయుడుపేట సూర్య మేజర్ న్యూస్ రాష్ట్ర మొదలియార్ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ కరీంభాయి చెంచయ్యను సూక్ష్మారుపేట ఎమ్మెల్యే కిలివేటి సంజీవయ్య పరామర్శించారు. కరీంభాయి చెంచయ్య కాలుకు గాయమై గత కొద్దిరోజులుగా చికిత్స చేయించుకుని ఇంటి వద్ద విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నారు. సమాచారం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే కిలివేటి సంజీవయ్య నాయుడుపేట పట్టణంలోని చెంచయ్య నివాసానికి చేరుకుని ఆయనను పరామర్శించారు. చెంచయ్య పూర్తి ఆరోగ్యంగా కోలుకొని ప్రజాక్షేత్రంలోకి రావాలని కోరారు. ఆయన వెంట నాయుడుపేట మండలం వైసీపీ కన్వీనర్ తంబిరెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి, నాయుడుపేట ఏఎంసీ చైర్మన్ తంబిరెడ్డి జనార్దన్ రెడ్డి, మాజీ ఏఎంసీ డైరెక్టర్ నాగిరెడ్డి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సురేష్ రెడ్డి, కిరణ్ కుమార్, నాయుడుపేట పట్టణ సిఐ నరసింహారావు తదితరులు ఉన్నారు.

అరవ భూమి కౌస్యలమ్మకు నివాళులర్పించిన ఎమ్మెల్యే కిలివేటి సంజీవయ్య



తిరుపతి జిల్లా నాయుడుపేట సూర్య మేజర్ న్యూస్ నాయుడుపేటకు చెందిన వైఎస్సార్సీపీ సీనియర్ నాయకులు మండల కన్వీనర్ తంబిరెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి సోదరివత్సలమ్మ శనివారం ఆకస్మిక మరణం చెందారు. ఇది తెలిసిన వెంటనే సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు కిలివేటి సంజీవయ్య వాళ్ల స్వగృహానికి చేరుకుని ఆమెకు ఘన నివాళులు అర్పించారు. తమ్మి రెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి ని అలాగే వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి మనోధైర్యాన్ని కలిగించారు. కౌస్యలమ్మ కుటుంబ సభ్యులకు భగవంతుడు మనోధైర్యాన్ని ప్రసాదించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ మండల నియోజకవర్గ నాయకులు కార్యకర్తలు కౌన్సిలర్లు అభిమానులు భారీగా పాల్గొని నివాళులు అర్పించారు

ఆడుదాం ఆంధ్ర క్రీడా పరికరాలు పంపిణీ.



సరైన ప్రోత్సాహం లేని పిల్లలకు ఆడుదాం ఆంధ్ర ఒక వరం లాంటిది పిల్లలకి చదువు తోనే కాదు.. ఆటల తో కూడా భవిష్యత్తు ఉంటుంది జగనన్న ప్రవేశపెట్టిన మరో ఆణిముత్యం ఆడుదాం ఆంధ్రుని వయసుతో పనిలేదు... ఆటల పట్ల ఆసక్తి ఉంటే చాలు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కటకం దీపిక



నాయుడుపేట (మేజర్ న్యూస్): ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో క్రీడా నైపుణ్యం ఉన్న అవకాశం లేక చాలామంది పిల్లలు క్రీడారంగంలో వెనకబడి పోతున్నారని తలంపుతో మట్టిలోని మాణిక్యాలను వెలికి తీయాలనే నడుదేశంతో మన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన ఆడుదాం ఆంధ్ర కార్యక్రమానికి సంబంధించిన క్రీడా పరి కరాలను శనివారం నాయుడుపేటలోని మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కటకం దీపిక పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పిల్లలకి చదువు తోనే కాదు ఆటలతో కూడా భవిష్యత్తు ఉంటుందని తెలిపారు. జగనన్న ప్రవేశపెట్టిన మరో ఆణిముత్యం ఆడుదాం ఆంధ్ర కార్యక్రమమని ఆమె తెలిపారు. వయసుతో పనిలేకుండా ఆటల పట్ల ఆసక్తి ఉంటే చాలు 15 సంవత్సరాలపిల్లల నుండి 60 సంవత్సరాల వయస్సు వారు ఎవరైనా సరే, మీ ఆసక్తికి ప్రభుత్వ ప్రోత్సాహం లభిస్తుందని కటకం దీపిక పేర్కొన్నారు. సరైన ప్రోత్సాహం లేని పిల్లలకు ఆడుదాం ఆంధ్ర ఒక వరం లాంటిది

అని ఆమె పేర్కొన్నారు. నాయుడుపేట కమిషనర్ వి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ ఆసక్తి కలిగిన యువత మీకు దగ్గరలో ఉన్న సచివాలయంలో మీ పేరును రిజిస్టర్ చేసుకోవాల్సిందిగా కోరారు. ఆటలు నిరుపయోగమని పక్కన పెట్టుకుండా, మీ పిల్లల భవిష్యత్తుకు అభివృద్ధికి ఆటలు కూడా తోడ్పడుతాయని యువత గ్రహించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయుడుపేట పరిధిలో ఉన్న 13 సచివాలయాలకు నాయుడుపేట మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కటకం దీపిక ఆట వస్తువులను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ జలదంకి వెంకటకృష్ణారెడ్డి, మున్సిపల్ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు చదలవాడ కుమార్, కౌన్సిలర్లు దారా రవి, పాలేటి నాగార్జున, పాపా రెడ్డి చంద్రారెడ్డి, నారాయణరెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లు, మున్సిపల్ అధికారులు. సచివాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి పై ఎస్సీ ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసు నమోదు చేయాలి.

- గిరిజన సంఘాల జెపిసి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు: పాలకేరీ రవి

నెల్లూరు సీటీ మేజర్ న్యూస్ నెల్లూరు ఐటీడీఏ పిఓ పై సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలకు గిరిజన సంఘాల జెపిసి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పాలకేరీ రవి నిరసన తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అవినీతిపరుడైన గిరిజన నేతకు సోమిరెడ్డి సపోర్టుగా నిలిచి సమీకృత గిరిజన యానాది అభివృద్ధి సంస్థ అధికారిపై తన ఫోన్ కాల్ తో బెదిరించి సభ్య సమాజంలో ఓ మహిళను మాట్లాడకూడని మాటలు మాట్లాడినందుకుగాను అతనిపై తక్షణమే ఎస్సీ ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసు నమోదు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కేసు నమోదు చేయని పక్షంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా దళిత గిరిజన సంఘాలన్నీ ఏకపక్ష రోడ్లపై ధర్నాలు, నిరసనలు తెలియజేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. కేసి పెంచలయ్యని అమాయక యానాదులను మోసం చేస్తూ ఎస్సీ ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసులు పెడుతూ ఆ కేసుల మీద వచ్చినటువంటి డబ్బులు తానే తీసుకుంటూ అన్యాయం చేసేవాడని ఈ విధంగా ఎన్నెన్నో అక్రమాలు బయటపడతాయని వీటన్నింటిపై విచారణ జరిపి



శిక్షించాలన్నారు. పై కార్యక్రమంలో రేపల్లె నియోజకవర్గం యానాదులు గోపాల్, పోలయ్య, వెంకయ్య, చెంచయ్య, విజయనిర్మల, రోజా రాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గొట్టిప్రోలు లో తాగునీటి కష్టాలు.

నాయుడుపేట (మేజర్ న్యూస్): నాయుడుపేట మండలం గొట్టిప్రోలు గ్రామంలో గత వారం రోజులుగా అక్కడి ప్రజలు తాగునీటి కష్టాలు ఎదుర్కొంటున్నారు. మిచాంగ్ తుఫాన్ ప్రభావంతో గొట్టిప్రోలు పంచాయతీలో అనేక చోట్ల కరెంటు స్తంభాలు పడిపోవడంతో పాటు విద్యుత్ వైర్లు తెగిపోవడం కారణంగా తాగునీరు అందక ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. తాగునీటి సరఫరా కోసం ఏర్పాటుచేసిన మోటార్ల సైతం నీటిలో మునిగిపోయి ఉన్నాయి. దీనితో తాగునీటికి ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. తుఫాను ముందు సమయంలో కూడా గ్రామంలో కొన్ని ప్రాంతాలలో ప్రజలు చావు నీటి కష్టాలు ఎదుర్కొంటున్నారని, ప్రస్తుతం గ్రామం మొత్తం తాగునీటికి కటకలాడిపోతున్నారని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తపరుస్తున్నారు. వీలైనంత త్వరగా మోటార్లు మరమ్మత్తులు చేయించి తాగునీరు అందిస్తామని



సర్పంచ్ పరసా వెంకటరమణయ్య తెలిపారు. విద్యుత్ శాఖ అధికారులతో తమ గ్రామంలో వెంటనే మరమ్మత్తులు చేపట్టి గ్రామంలో విద్యుత్ సౌకర్యాలు కల్పించాలని ఆయన కోరారు.

అంగన్వాడీ పోస్టులభర్తీకి నోటిఫికేషన్ జారీ

ఆత్మకూరులో ఒక కార్యకర్త, 8హెల్పర్ పోస్టులు సిడిపివో పి.సునీలత



తీసుకుంటామని, 35సంవత్సరాలు దాటినవారు మాత్రం అర్హులకాదని సునీలత పేర్కొన్నారు. ఆత్మకూరు ప్రాజెక్టుపరిధిలోని ఆత్మకూరు మండలం చెర్లొడపల్లి మెయిన్ అంగన్వాడీ కేంద్రంలో కార్యకర్త పోస్టు ఖాళీగా ఉండగా జనరల్ క్యాటగిరిగా నిర్ణయించారని, 8 హెల్పర్ పోస్టులు ఖాళీ కాగా తమ ప్రాజెక్టు పరిధిలోని చేజర్లమండలం చేజర్లకండ్రీకలో జనరల్ గా, సంగం మండలం వీర్లగుడిపాడు కేంద్రంలో పోస్టును జనరల్ గా, చేజర్లమండలం నెర్నూరులో పోస్టును జనరల్ గా, ఆత్మకూరు మండలం కరటంపాడు మెయిన్ అంగన్వాడీ కేంద్రంలో పోస్టును బిసి-ఇలకు, ఇదే మండలంలోని సువ్వూరుపాడు ఎస్ సి కాలనీలో పోస్టును ఎస్ సిలకు, సంగం మండలం జంగాలదొరువులో పోస్టును జనరల్ గా, చేజర్ల మండలం చేజర్ల1 కేంద్రంలోని పోస్టును ఎస్ సిలకు, సంగం మండలం జెండాదిబ్బు ఎస్ సి కాలనీలో పోస్టును ఎస్ సిలకు కేటాయించారని సునీలత వెల్లడించారు. ఈనెల19వతేదీలోగా ఆసక్తిగల అర్హులు ఆన్ లైన్ లో దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని, ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు తదుపరి అభ్యర్థులకు సమాచారమందించి ఆయా తేదీల్లో ఇంటర్వ్యూ నిర్వహించి ప్రాధాన్యతాక్రమంలో ఎంపికచేస్తారని సిడిపివో సునీలత పేర్కొన్నారు.

హాస్టల్ విద్యార్థిని,విద్యార్థులకు వైద్యపరిక్షలు



ఆత్మకూరు,మేజర్ న్యూస్: ఆత్మకూరు పట్టణంలోని ఎస్ స బాలర్, ఎస్ సి బాలికల హాస్టల్ లో శనివారం స్థానిక అర్బన్ పిహెచ్ పి వైద్యాధికారి డాక్టర్ షేక్ అస్మా వైద్యపరిక్షలు నిర్వహించారు. తొలుత ఆమె హాస్టల్ లో పొరుగుదూర పరిస్థితి, మౌళిక వసతులను పరిశీలించారు. అనంతరం విద్యార్థిని,విద్యార్థులకు వైద్యపరిక్షలు నిర్వహించి మందులను పంపిణీ చేశారు. విద్యార్థులు వ్యక్తిగత, పరిసరాల పరిశుభ్రత పాటించాలని, ఆరోగ్యం పట్ల జాగ్రత్తలు పాటించాలని డాక్టర్ అస్మా సూచించారు. ఆరోగ్యవిద్యలో భాగంగా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను ఆమె వివరించారు. డెంగీ,మలేరియా,చికెన్ గున్యా,టైఫాయిడ్ జ్వరాల లక్షణాలు, తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను ఆమె వివరించారు. తుఫాన్ కారణంగా కిటికీల మెష్ లు దెబ్బతిని ఉంటే కొత్తవాటిని ఏర్పాటుచేసుకోవాలని ఆమె హాస్టల్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ కు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపి హెచ్ యిచ్ సిద్ధం సుధాకర్, హాస్టల్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్లు, ఏఎన్ఎంలు, ఆశా కార్యకర్తలు, విద్యార్థిని,విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లోక అదాలత్ లో 2332 కేసులు పరిష్కారం -18.09లక్షల నగదు వసూలు



ఆత్మకూరు,మేజర్ న్యూస్: ఆత్మకూరులోని కోర్టు ప్రాంగణంలో శనివారం సీనియర్ సివిల్ జడ్జి బి.రాజేష్ అధ్యక్షతన జాతీయ లోక అదాలత్ నిర్వహించారు. లోక అదాలత్ లక్షణాలు, క్షయింట్లకు కలిగిడి ప్రయోజనాలను గురించి ఆయన వివరించారు. రాజీమార్గంలో లోక అదాలత్ లో కక్షిదారులు తమ కేసులను పరిష్కరించుకోవడం ద్వారా వ్యయ, ప్రయాసల బెడద తప్పించుకోవగలరని, ఇక్కడ రాజీగా పరిష్కరించబడే కేసులకు అప్పీల్ అవకాశం కూడా ఉండబోదని న్యాయమూర్తి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ కాల 2332 కేసులు పరిష్కారం కాగా అపరాధం, ఒన్ టైమ్ సిటిల్ మెంట్ తదితరాలుగా 18లక్షల 9వేల 965 రూపాయలు వసూలయ్యాయి. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయవాది శిరాజుద్దీన్, కోర్టు ఉద్యోగిని పద్మావతి, కోర్టు పరిధిలోని పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది, క్షయింట్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా వైఎస్ భారతీరెడ్డి జన్మదినోత్సవ వేడుకలు



ఆత్మకూరు,మేజర్ న్యూస్: ఆత్మకూరులోని 7వ వార్డులో శనివారం ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సతీమణి వైఎస్ భారతీరెడ్డి జన్మదినోత్సవ వేడుకలను ఆవార్డు మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ సయ్యద్ నౌషాద్ బేగమ్-పట్టణ వైసిపి నేత సయ్యద్ జమీర్ బాషా దంపతుల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. భారతీరెడ్డి జన్మదినోత్సవ కేకను నౌషాద్ బేగమ్, జమీర్ బాషాలు కట్ చేసి అందరికీ పంపిణీ చేశారు. భారతీరెడ్డికి జన్మదినోత్సవ శుభాంక్షలు తెలిపారు. ఆమె ఆయురారోగ్యాలతో, అష్టైశ్వర్యాలతో విలసిల్లాలని, తన భర్త జగన్మోహన్ రెడ్డికి సంపూర్ణ సహకారమందిస్తూ ప్రజలకు మరిన్ని సేవలందించాలని వారు ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సచివాలయ కన్వీనర్ జమీర్ బాషాతోపాటు పలువురు వైసిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతులకుటుంబాలకు "కంచి" ఆర్థిక సాయం



వధు కుటుంబాలకు 50వేలు పంపిణీ

ఆత్మకూరు,మేజర్ న్యూస్: ఆత్మకూరులోని ప్రభుత్వ జిల్లావైద్యశాలలో తమ శ్రీసాంబశివచారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ప్రారంభించిన నిత్యాన్నదాన పథకాన్ని నిరంతరాయంగా జీవితకాలం కొనసాగిస్తామని ప్రకటించి గత 8నెలలుగా సాగిస్తున్న ట్రస్ట్ చైర్మన్, బృహత్తర నిత్యఅన్నదానప్రధాత కంచి పరమేశ్వరెడ్డి మరో విస్తృత ఆర్థికవేయూత కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టి కొనసాగిస్తుండగా శనివారం నలుగురు మృతుల కుటుంబాలకు, ఒక అనారోగ్యబాధిత మహిళకు 10వేల రూపాయల వంతున 50వేల రూపాయలు ఆర్థికసాయమందించారు. ఆత్మకూరు మున్సిపల్ పరిధిలోని ఎవరైనా మృతిచెందితే ఆ కుటుంబాలకు 10వేల రూపాయల వంతున ఆర్థికసాయమందించేలా నిర్ణయించిన ప్రకటించిన కంచి అక్టోబర్ 21వతేదీ నుండి ఈ కార్యక్రమాన్ని అమలులోకి తెచ్చారు. ఈమేరకు శనివారం ఆత్మకూరులోని 15వ వార్డు ప్రాంతంలో ఇటీవల మృతిచెందిన రాగిపోలయ్య కుటుంబాన్ని, 20వ వార్డు పరిధిలో మృతిచెందిన కావాటి పాపయ్యకుటుంబాన్ని, 3వ వార్డు పరిధిలో మృతిచెందిన మేస్త్రీ సయ్యద్ ఖాదర్ బాషా కుటుంబాన్ని, 19వ వార్డు పరిధిలో మృతిచెందిన తిరుమలశెట్టి సుబ్బమ్మ కుటుంబాన్ని పరమేశ్వరెడ్డి పరామర్శించి ఆ కుటుంబాలకు 10వేల రూపాయల వంతున 40వేల రూపాయల ఆర్థికసాయాన్ని అందజేశారు. దాంతోపాటు తీవ్ర అనారోగ్యానికి గురై మంచానికే పరిమితమైన వందూరుగుంట ప్రాంతంలోని నాగులూరు నాగమల్లేశ్వరికి 10వేల రూపాయల ఆర్థిక సాయాన్ని కంచి



అందజేశారు. మృతుల కుటుంబాల వారు దాతకు ధన్యవాదాలు తెలుపగా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గోపారం వెంకటరమణమ్మ, కౌన్సిలర్లు సూరా భాస్కరెడ్డి, గంధళ్ళవేణు, షేక్ గౌస్ బాషా, అంగన్వాడీ కార్యకర్త కె.రమణమ్మ, రాష్ట్ర తెలుగుమహిళ కార్యదర్శి పులిమి శైలజారెడ్డిలు మృతులకుటుంబాలకు ఆర్థికంగా చేయూత ఇచ్చిన దాత కంచి సేవానిరతిని కొనియాడి అభినందించి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. సామాజికసేవ లక్ష్యంగా, మానవసేవయే మాధవసేవగా భావిస్తూ, సేవలోనే అత్యంత సంతృప్తి లభిస్తుందని, అందుకే తనవంతుగా తమ ట్రస్ట్ ద్వారా తన జన్మభూమి ఆత్మకూరులో సేవలందించాలని సంకల్పించానని, స్థానిక ప్రభుత్వ జిల్లా వైద్యశాలలో నిత్యాన్నదాన కార్యక్రమం ప్రారంభించి కొనసాగిస్తున్నానని, దాంతో పాటు మున్సిపల్ పరిధిలో మృతిచెందిన వారి కుటుంబాలకు తమవంతుగా 10వేల రూపాయల ఆర్థికసాయమందించే కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి అందరి సహకారంతో కొనసాగిస్తున్నానని పేర్కొంటున్న పరమేశ్వరెడ్డి సేవలను వారు కొనియాడి ఆయనకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు, అభినందనలు తెలిపారు. దాత పరమేశ్వరెడ్డి ఆయురారోగ్యాలతో, అష్టైశ్వర్యాలతో విలసిల్లాలని, ఇలాంటి సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల ద్వారా మరిన్ని ప్రజలకు సేవలందించాలని వారు ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిత్యాన్నదాన కార్యక్రమ పర్యవేక్షకులు, కంచి సన్నిహితులు మల్లవరపు జయేంద్రప్రసాద్ రెడ్డి, కె.వి.శేషారెడ్డి, సోమవరపు యానాదిరెడ్డి, ట్రస్ట్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాడి రైతులకు పశుదాణా పంపిణీని..మంత్రి కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డి



పొదలకూరు మేజర్ న్యూస్..పాడి రైతులకు పశుదాణా ఉచితంగా పంపిణీ చేయనున్నట్లు రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖా మంత్రి కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. పొదలకూరు మండలం కొత్త కంబాలపల్లి గ్రామంలో శనివారం ఆయన పాడి రైతులకు పశుదాణా పంపిణీని లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా

ఆయన మాట్లాడుతూ తుఫాను సందర్భంగా పశువులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు జరగకుండా ముందస్తుగా తగు చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. తుఫానుకు ముందు కలెక్టరేట్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో అత్యవసర సమయాల్లో మనుషులను ఏ విధంగా సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలిస్తారో.. అలాగే పశువులను కూడా అవసరమైతే సురక్షిత క్యాంపులకు తరలించాలని పశుసంవర్ధక జెడి కి సూచించామని తెలిపారు. గేదెలు, ఆవులు, మేకలు, గొర్రెలు వంటి పశువులను మేవుకుంటూ పాల ఉత్పత్తి ద్వారా జీవన సౌక్యము కుటుంబాలకు సంబంధించి, ఎక్కడా . ఎవరికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. ఎక్కడైనా ఒకటి అరా ఇబ్బంది పడ్డ పశువులకు వెంటనే వైద్యం అందించామని తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఎక్కడా .. ఎలాంటి ఇబ్బందులు పడకూడదని ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి తగు చర్యలు తీసుకున్నారని, అవి సత్ఫలితాలనిచ్చాయని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పశుసంవర్ధక శాఖ జెడి, మండల ప్రజా ప్రతినిధులు, వివిధ శాఖల అధికారులు,వైకాపా నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బాధితులకు పంపిణీలో నిబద్ధత ఉండాలి



వరప్రసాద్ రావు పేర్కొన్నారు. శనివారం ఉదయం వరద బాధితులకు బియ్యం,సరకులు అందజేశారు. తుఫాను కారణంగా నీట మునిగిన ప్రాంతాల ప్రజలకు ప్రభుత్వం అండగా నిలిచిందన్నారు. ప్రతి కుటుంబానికి 25కేజీల బియ్యం, కందిపప్పు,సూనె, ఉల్లిపాయలు, ఉల్లగడ్డలు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. పట్టణంలోని మూడో సచివాలయం పరిధిలోని సనత్ నగర్ ప్రాంతంలో బాధితులకు ఎంఎల్ఏ, స్వచ్ఛంద సంస్థల వైర్ పర్సన్ పొనకా దేవసేనమ్మ చేతులమీదుగా బియ్యం,సరకులు అందజేశారు. సచివాలయంలో అంత మంది సిబ్బంది ఉంటే అందరూ ఇక్కడకు ఎందుకు రాలేదని దేవసేనమ్మ అసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఎమ్మెల్యే వరప్రసాద్ రావు మాట్లాడుతూ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి పెద్ద మనసుతో ఆదుకుంటున్నారని ప్రజాప్రతినిధులను దగ్గర పెట్టుకుని పంపిణీ చేయాలని సూచించారు. తాగునీటి సైపులైను కోసం గూడూరుకు 69కోట్ల నిధులు మంజూరుకు ముఖ్యమంత్రి అంగీకారం తెలిపారని ఆయన వివరించారు. స్వచ్ఛంద సంస్థల వైర్ పర్సన్ పొనకా దేవసేనమ్మ మాట్లాడుతూ నీటమునిగి అవస్థలు పడ్డవారికి సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం సాయపడుతుంటే అవకతవకలకు పాల్పడడం సిగ్గు చేస్తారు. బాధిత పేదలకు సాయం సక్రమంగా అందివ్వాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు బొమిడి శ్రీనివాసులు, అజీజ్ ఖాన్, అహ్మద్ బాషా,అల్లాఫ్, రెవెన్యూ, సచివాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- అవకతవకలకు పాల్పడితే చర్యలు
- ఎంఎల్ఏ

గూడూరు, మేజర్ న్యూస్ వరద బాధితులకు పరిహారం పంపిణీలో అసపిబద్ధత ఉండాలని అవకతవకలకు పాల్పడితే చర్యలు తప్పవని ఎంఎల్ఏ వెలగపల్లి

అదాని కృష్ణపట్నం పోర్టు చే నీటి సరఫరా

గూడూరు, మేజర్ న్యూస్ అదాని కృష్ణపట్నం పోర్టు ఆధ్వర్యంలో వరద పుభావిత తీరప్రాంతంలోని పలు గ్రామాల్లో ట్యాంకర్ల ద్వారా నీటిని సరఫరా చేయడం జరిగింది. నాలుగు రోజులుగా విద్యుత్ అంతరాయంతో వ్యవస్థలు దెబ్బతిని గ్రామాల్లో నీటి సరఫరా దెబ్బతినడంతో ట్యాంకర్ల ద్వారా సరఫరా కొనసాగించారు. మీ చాంగ్ తుఫాన్ కారణంగా విద్యుత్ సరఫరా అంతరాయం తో ప్రజలు తీవ్ర నీటి ఎద్దడిని ఎదుర్కొనడంతో అదాని కృష్ణపట్నం పోర్టు సీఈవో జి జె రావు సూచనల మేరకు వాటర్ డిపార్ట్మెంట్ తమ ట్యాంకర్ల ద్వారా , గుమ్మళ్లదిబ్బి పాతూరు, కొత్తూరు, తమ్మిపల్లెం, వరగలి, లింగవరం, పరిసర ప్రాంతాల్లో నీటిని సరఫరా చేయడం జరిగింది. అదాని కృష్ణపట్నం పోర్టు సామాజిక బాధ్యతలో భాగంగా ప్రజలకు తమ వంతు సహాయ సహకారాలు అందించడంలో ముందుంటుందని సీఈవో తోపాటు కార్పొరేట్ అఫైర్స్ హెడ్ గంటా వేణుగోపాల్ ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాటర్ డిపార్ట్మెంట్ మేనేజర్ రేవు శివయ్య, వాటర్ డిపార్ట్మెంట్ ఉద్యోగులు ,సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చల్లా శ్రీనివాసులు యాదవును అభినందించిన బొల్లినేని



విజయవాడ మేజర్ న్యూస్ తెలుగుదేశం అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన బాబు షారిటీ భవిష్యత్తు గ్యారంటీ పథకానికి సంబంధించి రిజిస్ట్రేషన్ కార్యక్రమాన్ని బొమ్మరా చెరువు గ్రామంలో సూరుకు పైగా చేసినందున ఉదయగిరి నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం మాజీ ఎమ్మెల్యే బొల్లినేని వెంకట రామారావు మండల ప్రధాన కార్యదర్శి చల్లా శ్రీనివాసులు యాదవు అభినందించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మండలంలో అందరూ కూడా ఇదే స్ఫూర్తితో ముందుకు సాగి రిజిస్ట్రేషన్ పూర్తి చేసి లక్ష్యాన్ని చేరుకోవాలని తెలిపారు 2024 ఎన్నికలలో తెలుగుదేశం ప్రభుత్వాన్ని విజయవంతంలో నిలిపేందుకు ఇలాంటి కార్యక్రమాలు అవసరమన్నారు ఎన్నికలకు ముందుగా నిర్దేశించిన కార్యక్రమాలన్నింటినీ సఫలీకృతం చేసి విజయవంతంగా ముందుకు సాగాలన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక తెలుగుదేశం నాయకులు ఉన్నారు

ఓటర్ రిజిస్ట్రేషన్ పై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించిన ఆర్డీఓ.



కావలి మేజర్ న్యూస్: కావలి పట్టణంలో శనివారం స్థానిక జనతాపేట లో ఉన్న పీవీఆర్ విశ్వదేవు ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ నందు ఓటర్ రిజిస్ట్రేషన్ పై సంబంధించిన అవేర్సెస్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.ఈ సమావేశం నకు కావలి ఆర్డీఓ సినానాయక్ మరియు కావలి మున్సిపల్ కమిషనర్ జి. శ్రావణ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. కొత్త ఓటర్లకు సంబంధించిన సమాచారాన్ని ఏ విధంగా ఓటరు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలి, ఆన్లైన్లో చేసుకున్న ఓటర్ ఏవిధంగా రిజిస్టర్ అయిందో లేదో తెలుసుకొనేందుకు వారికి ఈ విషయంపై పూర్తిగా అవగాహన కల్పించారు. ప్రతి ఒక్కరు ఈ విషయాన్ని అవగాహన చేసుకుని 18 సంవత్సరాల నిండిన ప్రతి ఒక్క యువతి ,యువకులు ఓటర్లు నమోదు చేసుకోవాలని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

- జండా దిబ్బ లో త్రాగునీరు కలుషితం..
- మరం కాలనీలో డెంగు మలేరియా...
- మరం ఏరియాలో మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించండి..



సంగం.మేజర్ న్యూస్. సంఘం మండలం జెండా దిబ్బ గ్రామంలో తుఫాన్ కారణంగా త్రాగునీరు కలుషితం అయిపోయి ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని అక్కడ ప్రజలు ఆరోపించారు. జెండా దెబ్బ జండా దిబ్బ మరం కాలనీ నందు కలుషితమైన నీరు త్రాగి

ప్రజలు అనేక రోగాల బారిన పడుతున్నారు.కొంతమంది అయితే కలుషితమైననీరు త్రాగి ఆసుపత్రిలో చేరుతున్నారు. అంటు రోగాలు ప్రబలుతున్నాయి.దోమలు ఎక్కువ కావడంతో మలేరియా డెంగు వ్యాధిన బారిన పడకుండా అధికారులు స్పందించి గ్రామం నందు బ్లీచింగ్ పౌడర్ పంపిణీ చేయాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. కలుషితమైన నీరు త్రాగి వాంతులు విరేచనాలతో ఇబ్బందులు పడుతున్నట్లు మరం కాలనీవాసులుతెలిపారు.ఇప్పటికైనా మండల అధికారులు స్పందించి,అక్కడ మెడికల్ క్యాంప్ నిర్వహించాలని ప్రజల కోరుతున్నారు.

గృహప్రవేశానికి హాజరైన మాలిపాటి.



కావలి మేజర్ న్యూస్: కావలి పట్టణం ముసునూరు గ్రామంలో శనివారం కోడెల కృష్ణ గృహప్రవేశ కార్యక్రమానికి కావలి నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ మాలేపాటి

సుబ్బానాయుడు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారిని అభినందించారు. వీరితో పాటు జిల్లా రైతు విభాగ ఉపాధ్యక్షులు బొట్లగుంటశ్రీహరి నాయుడు తెలుగుదేశం పార్టీ ముఖ్య నాయకులు సింగమనేని, హరిబాబు, సోమయ్య, రమణ స్వర్ణ మహేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

